Kamiensk 10.04.2020 r.
Znak: 10S.271.1.2020

WYJASNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu na wykonanie zadanie pn. »PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA PLACOW
ZABAW NA TERENIE GMINY KAMIENSK Z PODZIAL.EM NA CZESCI”

W odpowiedzi na ztozone pytania informujemy:

Pytanie 1:
Szanowni Paristwo,

Nawigzujac do postgpowania 10S. 271.1.2020, Przebudowa i rozbudowa placéw zabaw na terenie Gminy
Kamiensk z podziatem na czgsci, zwracam sig z prosba o udostepnienie:

1. projektu budowlano — wykonawczego - dla czesdci I1I - Rozbudowa placu zabaw w Ochocicach - zalgcznik
nr 7.3 do SIWZ,

2. przedmiaru robd6t — dla czgsci | - Rozbudowa i przebudowa placu zabaw w Barczkowicach - zatacznik nr
8.1 do SIWZ,

3. przedmiaru rob6t — dla czgéei II - Przebudowa i rozbudowa placu zabaw w Kamiefisku - zataeznik nr 8.2
do SIWZ,

4. przedmiaru robét — dla czgsci 1II - Rozbudowa placu zabaw w Ochocicach - zalgcznik nr 8.3 do SIWZ

5. specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét - dla czgsci | - Rozbudowa i przebudowa placu zabaw
w Barczkowicach - zatacznik nr 9.1 do SIWZ,

6. specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét - dla czgsci 11 - Przebudowa i rozbudowa placu zabaw
w Kamiensku - zatgcznik nr 9.2 do SIWZ,

7. specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét - dla czgsci III - Rozbudowa placu zabaw w
Ochocicach - zatgcznik nr 9.3 do SIWZ

Odpowiedz:
Powyzsze materialy znajduja si¢ na kolejnej stronie.
Ponizej link do niej

https://bip.kamiensk.com.pl/bipkod/23587268?start=1

Pytanie 2:

Proszg o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopusci do udzialu w postgpowaniu Wykonawcdw ktérzy dostarcza
referencje do czgsci Il postgpowania o wykonaniu obiektéw o nawierzchni poliuretanowej o wartoséci kazdej
roboty 550 tysigcy zi.

Urzad Miejski w Kamierisku  97- 360 Kamienisk, ul. Wieluriska 50, woj. lédzkie, tel. 44/ 6817-123, fax. 44/ 6817-153
Godziny urzedowania: poniedzialek, sroda, czwartek 7:30-15:30; wtorek 7:30-16:30; piatek 7:30-14:30
E-mail Urzedu: um@kamiensk.pl Strona Internetowa: http://www.kamiensk.pl



Przychylenie si¢ do naszych prdsb pozwoli na zwigkszenie grona oferentdéw co moze skutkowaé wigkszg
konkurencyjnoscia skladanych ofert.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza do udzialu w postepowaniu Wykonawcoéw ktoérzy dostarczg referencje do czgsci
IT postgpowania o0 wykonaniu obiektéw o nawierzchni poliuretanowej o wartosci kazdej roboty 550 tysigcy zt.
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